

DÉLMAGYARORSZÁG

Az Országgyűlési Könyvtár
állományából törölve
ALAPÍTVA: 1910-BEN

KEDD, 2001. FEBRUÁR 6., 91/31.

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)



Csipkerózsika-álmát alussza a híres vendéglő Meddig ül még átok a Hágin?

Az enyészete lett mára Szeged egyik leghíresebb étterme, a Hági. Az elmúlt száz esztendőben pedig sör-csarnokként, majd vendéglőként vált a város egyik szimbólumává, akárcsak a Virág cukrászda. Úgy tűnik, mindkét patinás vendéglátóhely életét ketté törte a rosszul sikerült privatizáció. Ám míg a Virág megnyitására egyre inkább van remény, addig teljesen bizonytalan a Hági sorsa. Az utoljára több mint két éve gazdát cserélt épületet és a kerthelyiséget ugyanis csak az idő vasfoga rágja. Odatevtről mára már eltűnt minden: a falakat borító híres Szőnyi-képek is kalapács alá kerültek, a halászlát relíkvákat viszont a múzeum algyői raktára rejti. Egyelőre senki sem tudja, két évvel a vásárlás után mi is a tulajdonosok valódi szándéka.

Egy biztos, a Hágira ma már legalább nyolcvan százezer forintot kellene költeni ahhoz, hogy ismét étterem működhessen benne. Kérdés, hogy megér-e ennyi pénzt egy befektetőnek, vagy Szeged ismét szegényebb lesz egy legendával?

(A Hágiról szóló írásunk lapunk 3. oldalán.)



Lakodalmi zsvajj helyett csak a villamos csenget néha a Kelemen utcában. (Fotó: Schmidt Andrea)

Megújul a városháza mennyezettfestménye



Szabó Tamás tíz méter magasban. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Február elsején kezdődött, és a tervek szerint május közepéig tart a városháza dísztermében a mennyezettfestmény rekonstrukciója. A '90-es évek elején többször súlyosan beázott tetőzet miatt jelentős károk érték az 1889-ben elkészült képet, amelyet most a Móra Ferenc Múzeum főrestaurátora, Szabó Tamás és munkatársa,

Brutyó Mária újít meg. Már áll a díszteremben az a tíz méter magas állványzat, amelyről a restaurátorok elérik a plafonra festett, több mint nyolcvan négyzetméteres képet. Márciusban vélhetőleg megkezdődhet a retusálás is, a mű átadását pedig május 21-ére, Szeged napjára időzítették.

(Részletek a 8. oldalon.)

Bordélyház a szomszédban

Orosháza (MTI)

Üzletszerű kéjelgés közbeni tettenéréssel, hét román állampolgárságú örömlány kiutasításával és a vendéglátóhely bezárására tett javaslattal zárult az orosházi Vándor fogadóban hétfőn végrehajtott razzia.

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság (az ÁNTSZ, az APEH és a Munkavédelmi Főfelügyelőség bevonásával) hajnalban tartott ellenőrzést Orosháza határában, a 47-es főút Békéscsaba felé vezető részénél lévő Vándor fogadóban – közölte Hanyecz Zsuzsanna, a megyei főkapitányság sajtószóvivője.

A rajtaütést állampolgári bejelentések nyomán hajtották végre: két szobában „tetten érték” az örömlányokat, a fogadó bárjában öt hiányos öltözetű társuk szórakoztatta a férfiközönséget. A hölgyek meghatározott pénzügyi fejében szexuális viszonyt létesítettek a fogadó vendégeivel. Az ügyben üzletszerű kéjelgés elősegítésének alapos gyanúja miatt folytat büntetőeljárást az Orosházi Rendőrkapitányság a fogadó üzemeltetői ellen. A hét román állampolgárt kiutasították az országból.

A rendőrség azt javasolta az orosházi jegyzőnek, hogy zárja be a fogadót. Az adóhatóság, a munkavédelem és a füsttorvosi szolgálat a szabálytalanságok miatt saját hatáskörben eljárást indított.



Kevés az influenzás

DM-információ

Csongrád megyében nincs influenzajárvány, de a gyermekek körében valamelyest emelkedik a felső légúti megbetegedések száma. Több a hiányzás az általános és középiskolákban, de a szakemberek szerint influenzajár-

ványról még nem lehet beszélni. Szegedről, valamint Szentesről és környékéről jeleztek ugyan influenzaszerű megbetegedést – de összesen csak két tucatot. Az orvosi rendelőkben sok a köhögő, tüsszögő ember, de nem biztos, hogy mind influenzás.

Gyálarét, Klebelsbergtelep, Kecskés és Szentmihály...

Csatorna igen, felüljáró nem

Akkor most ez falu vagy város? Szerintem ezt kellene már végre eldönteni a város vezetőinek. Mert mi úgy tudjuk, Gyálarét Szeged része. Akkor meg meddig kell még a sáros út miatt megállni az autóval az utcáson, mikor mondhatjuk már el végre, mifelénk is építenek csatornát? Ezt a panaszos szöveganyagot még jó tíz évvel ezelőtt zúdította rám egy polgár a gyálai foci pálya melletti buszmegállóban. Azt nem tudom, hogy a derék úr azóta mennyivel elégedettebb, ha falujának, pardon, kertvárosának életéről szóló vitába bonyolódik. Azt viszont nem nehéz észrevenni, hogy a mai Gyálarét, ha nem is lett belőle budai lakópark, szebb, mint egy évtizeddel ezelőtt volt. Még szomszédjai, Kecskételep, Szentmihály és Klebelsbergtelep lakói is elmondhatják: szűkebb pátriájuknak nem csak a neve változott meg az elmúlt évtizedben. De ennyi elég a külvárosi boldogsághoz?

(Írásunk a Torony alatt mellékletben.)



Gyálarét központja. A Belvárosban élők nem véletlenül irigylik ezt a nyugalmat. (Fotó: Gyenes Kálmán)

ma

Felmondott a stúdióvezető

A pécsi televíziósok is hasonló cipőben járnak, mint a szegediek: se pénz, se egyenes beszéd. (3. oldal)

Fehér Ottó dija

A professzor úgy véli, a tudományos élet egyre távolodik az amerikai élvonalától. (6. oldal)

Kicsi a lebukás esélye

A diákok időnként magukat osztályozzák, de ez még nem tömeges jelenség Szegeden. (6. oldal)

Hergelték a drukkereket

Négy perc alatt négy gölt kapott a hazai vízilabdacsapat. A botrány hullámai még nem ültek el. (11. oldal)

ELŐFIZETŐINK FIGYELMÉBE:
MAI SZÁMUNKBAN RÉSZLETESEN
TÁJÉKOZÓDHAT ÚJ AKCIÓNKRÓL!
LAPOZZON A 14. OLDALRA!

001805376

holnap

Egy százalék

Mi igaz azokból a hírekből, hogy el kell búcsúznunk a munkaügyi központtól, mivel az regionális feladatokkal és hatáskörrel Békéscsabára költözik? – erre a kérdésre is választ kaphat az olvasó a szerdán megjelenő Egy százalék gazdasági mellékletünkben. Amelyben többek között bemutatkozik még a Makó és Térsége Vállalkozási Övezet, mint olyan lehetőség, amely a mezőgazdasági alapanyag-termelésre és a határ menti együttműködésre épül. A népszámlálás is lehet egy riport témája, ezt munkatársunk bizonyítja be, aki számlálóbiztosokkal szegedi otthonokba kéredeztek be és a háziak engedélyének birtokában – hallgatózott, fülelt, figyelt. (Részletes írásaink holnapi Egy százalék című gazdasági mellékletünkben olvashatók.)